

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Pavlína NEŽÁDALOVÁ
Téma práce	ANALÝZA A POTENCIÁLNÍ MOŽNOSTI CESTOVNÍHO RUCHU V REGIONU
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je postihnoutí současného stavu cestovního ruchu a provedení analýzy cestovního ruchu v turistickém regionu Krkonoše a Podkrkonoší; dále navržení potencionálních možností rozvoje cestovního ruchu ve sledovaném regionu.
Vedoucí diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce má 92 strany textu, 8 stran literatury, 8 příloh a další doprovodný materiál. Je sestavena, kromě úvodu a závěru, do následujících šesti hlavních kapitol: Teoretická východiska cestovního ruchu, Význam cestovního ruchu pro regionální rozvoj, Cestovní ruch v České republice, Charakteristika turistického regionu Krkonoše a Podkrkonoší, Analýza současného stavu cestovního ruchu v regionu Krkonoše a Podkrkonoší, Možnosti rozvoje cestovního ruchu v regionu Krkonoše a Podkrkonoší.

Autorka předkládané diplomové práce zpracovávala zajímavé a aktuální téma, na kterém se snaží spojit do souvislostí dva výrazné fenomény současnosti – cestovní ruch a regionální rozvoj. V teoretických pasážích práce autorka obě oblasti vhodně propojuje, vysvětluje jejich význam, souvislosti i aktuální danosti na příkladu České republiky.

V praktických kapitolách práce si autorka volí významný turistický region, na kterém dané téma analyzuje a v šesté kapitole navrhuje další možnou cestu rozvoje a vlastní vizi rozvoje cestovního ruchu ve sledovaném regionu.

Obě části – jak pasáže teoretických aspektů, tak konkrétní zpracování na vybraném regionu jsou sestaveny a strukturovány vhodně, jednotlivé kapitoly i subkapitoly na sebe dobře navazují, diplomantka se snaží téma a sledovaný region poměrně detailně postihnout a vytvořit ucelený obraz fungování cestovního ruchu v daném regionu. Její snaha o komplexní popisné postihnutí sledované problematiky je poměrně úspěšná, zpracovává řadu relevantních dat a fakt. I závěrečné pasáže šesté kapitoly, kdy se autorka snaží o vlastní pohled a nastiňuje i vlastní vizi, je řešena odpovídajícím způsobem.

Oceňuji také autorčin zájem o téma i samostatnost při zpracování. Z výše uvedených důvodů, doporučuji diplomovou práci Bc. P. Nežádalové k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm - výborně.

Otázky k obhajobě:

- 1. Česká republika bude podle odhadů WTO patřit v roce 2020 k desítce nejnavštěvovanějších zemí světa. Podle prognózy WTO by v roce 2020 mělo do naší země přicestovat 44 milionů turistů, což by znamenalo 2,7 % podílu na trhu cestovního ruchu. Zkuste podat vlastní vysvětlení, proč jsou predikce WTO k České republice takto příznivé. Souhlasíte s takovou předpovědí?*
- 2. Krkonoše a Podkrkonoší vytvářejí jeden turistický region. Můžete přiblížit, co oba celky v oblasti cestovního ruchu spojuje a v čem se liší?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 12. května 2014

